KBagpaTHble ypaBHEHMUA.

O6paseu.
a)x*+3x-18=0
Pewenwe:
Ilo Teopeme Buera x + x, = I < —18. IMonbepem umcaa, yao-
BJAETBOPAION{NE 3TUM VCJIOBHAM: X, = -6, I, ™= 3. BhINOJHANM IIPOBEPKY:
-6 +3=-3,-6-3=-18.
Orser: —6; 3.

PewwuTe B TETpaamn KBa[paTHblE YPaBHEHWA, YEDES TEODEMY BueTta unm Yepes AMCKPUMKWHEHT.

3anuwmre HBEAEHHI:IE KOPHW B OTBET.

6)x° —2x—24=0 wnm x2—2x—-24=0
D=
X +X%X; = X, =
X1'% = Xy =
¥X; =
2= Ortger:
Ortser:
B)Xx* —x—20=0 unu X —x—20=0
X3 +X%3 = =
Xy Xy = Xy =
X = Xz =
Xz =
OTsert:
OTgerT:
nnm x* +3x—-28=0
Nx?+3x—28=0 D=
X+ % = Xy =
X% = X2 =
Xy =
Xy = OTserT:
OTgerT:

ZaLIVEWORKSHEETS



